



福建金門地方檢察署新聞稿

Fuchien Kinmen District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:115年1月29日

聯絡人：葉子誠主任檢察官

電話：(082)325090

金門地檢署辦理 114 年度績優榮譽觀護人表揚活動

金門地方檢察署為感謝榮譽觀護人長期投注心力在觀護、司法保護業務，無私奉獻，於 115 年 1 月 28 日辦理「114 年度績優榮譽觀護人表揚活動」，公開表揚績優榮譽觀護人(下稱榮觀)並表達感謝之意。表揚活動由王柏敦檢察長主持，福建高等檢察署金門檢察分署毛有增檢察長亦蒞臨指導，榮觀團隊及觀護人室同仁熱情參與，現場氣氛溫馨隆重。

114 年度獲獎的榮觀老師共 8 位，其中獲法務部表揚者有吳成宗、蔡根培 2 位；獲福建高等檢察署金門檢察分署表揚者有莊玉循、顏少棠、蔡素瓊等 3 位；另獲本署表揚者有蔡育仁、洪松柏及張金春等 3 位。

毛有增檢察長致詞時表示回到自己 107 年服務單位，看到許多榮觀老朋友多年來持續的支持跟協助，讓地檢署觀護司法保護工作能夠更順利的推展；其指出榮觀老師在受保護管束人復歸社會的歷程中，扮演非常重要的角色，同時，也是地檢署在推動反毒、反賄選或反詐騙宣導的一大助力；榮觀老師對於觀護司法保護業務不遺餘力的付出也深獲法務部肯定，恭喜獲獎的榮觀老師，也特別再次感謝大家對觀護業務的支持，希望在新的一年，繼續努力創造更多的佳績。

王柏敦檢察長除恭喜各獲獎榮觀老師外，並感謝榮觀先進多年來對本署觀護案件的協助，除了到署值班協助約談外，並不辭辛勞前往案家訪視，對觀護業務推動助益良多；另亦感謝吳成宗理事長帶領榮觀團隊積極的配合本署司法保護業務的推展，於人力及資源面向給予大力支持，對本署司法保護業務推展貢獻良鉅。

金門地檢署現聘榮譽觀護人共 21 名，其中莊水池、林水綠及洪松柏等 3 位榮觀老師，自民國 77 年起即受聘協助本署推動觀護及司法保護業務，服務迄今已逾 37 年，堪稱本署司法保護之中堅；另有呂清富、何莉莉、陳為學、許金玉等 4 位榮觀老師，也有 20 年榮觀經歷；翁永溫、孫國粹、蔡素瓊、蔡根培、蔡育仁、莊玉循及顏少棠等 7 人榮觀老師服務經歷亦超過 10 年。

王檢察長期許榮觀夥伴未來能繼續協助本署觀護個案輔導及推展各項司法保護業務，嘉惠更多受保護管束人找到人生方向，積極發揮預防犯罪的社會安全防衛功能。



(照片說明：二位檢察長與獲獎榮觀老師合影)

活動影集：

